



В Красногвардейском районе проводится доследственная проверка по факту утопления подростка в водоеме



Днем 20 мая текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение об утоплении в водоеме возле поселка Озерки Красногвардейского района 14-летнего мальчика.

По данному факту Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

Установлено, что днем 20 мая текущего года двое подростков купались в водоеме. Один из несовершеннолетних, не умея плавать, зашел в воду, но попал на глубину и утонул. Его приятель сообщил о случившемся взрослым. В этот же день в водоеме спасателями было обнаружено тело мальчика. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть ребенка наступила в результате утопления в воде. Сейчас следователи продолжают



проводить проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

Изображения



22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1228952>